
 
Ljubljana, 8. november 2012 

 

                    V A B I L O 
 

Spoštovane novinarke in spoštovani novinarji! 
 

Ob FINALU SVETOVNEGA POKALA v športnem plezanju v težavnosti v Kranju 
 

vas vabimo na NOVINARSKO KONFERENCO, ki bo  

v sredo, 14. novembra 2012, ob 12. uri,  
v veliki sejni sobi Planinske zveze Slovenije, Dvorakova 9 (I. nadstropje), Ljubljana. 

 
V soboto in nedeljo, 17. in 18. novembra, bo na umetni steni v športni dvorani Zlato polje v Kranju 

potekala FINALNA tekma letošnjega svetovnega pokala v športnem plezanju v težavnosti.  
To bo tudi že 17. tekma svetovnega pokala v športnem plezanju v težavnosti tu, v Kranju.  

 
Uspehi slovenskih športnih plezalcev, predvsem plezalk, v letošnjem letu kažejo, da je slovensko športno 
plezanje na visokem nivoju, tekmovalka Mina Markovič, trenutno najboljša športna plezalka sveta, pa v 
boju za kristalna globusa svetovnega pokala v športnem plezanju v težavnosti in kombinaciji 2012.  
 

Po osmih od devetih tekmah letošnjega svetovnega pokala in ob odličnih uspehih (dvakrat zlata, štirikrat 
srebrna in dvakrat četrta) je Markovičeva v vodstvu trenutne skupne razvrstitve svetovnega pokala v 
težavnosti. Mina vodstvenega mesta ni izpustila vse od začetka sezone dalje. S 630 točkami vodi za 33 
točk pred Korejko Jain Kim, na tretjem mestu pa je Avstrijka Johanna Ernst s 510 točkami.  
 
Športno plezanje se je uvrstilo tudi v ožji krog športov, ki se potegujejo za vstop med olimpijske športe 
na olimpijskih igrah leta 2020. 
 
Na novinarski konferenci bodo sodelovali: 

- selektor slovenske članske reprezentance Simon Margon, trener Roman Krajnik, 
- športni plezalci Mina Markovič, Maja Vidmar, Klemen Bečan, Urban Primožič in Domen Škofic, 

letošnji mladinski evropski prvak in mladinski svetovni podprvak, 
- vodja svetovnega pokala v Kranju Tomo Česen ter 
- generalni sekretar Planinske zveze Slovenije Matej Planko. 

 
Vsi sodelujoči bodo na novinarski konferenci in po njej na voljo za vaša vprašanja.  

 
Vljudno vabljeni! 
 
Z lepimi planinskimi pozdravi, 
 
 

 
 
 
 

Dodatne informacije:  
Zdenka Mihelič, predstavnica PZS za odnose z javnostmi. T: +386 41 222 358, E: zdenka.mihelic@pzs.si.  

Vodja svetovnega pokala Kranj 2012 
Tomo Česen 

Predsednik Planinske zveze Slovenije 
 Bojan Rotovnik 
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